

## Представители войск РХБ защиты ВС РФ почтили память святого благоверного князя Андрея Боголюбского



*Крестный ход вокруг храма святого благоверного князя Андрея Боголюбского – небесного покровителя войск РХБ защиты 17 июля 2022 г.  
Фотография Ирины Нужиной*

17 июля 2022 г. в храме святого благоверного князя Андрея Боголюбского (на Волжском бульваре г. Москвы) – небесного покровителя войск РХБ защиты, на подворье Патриарха Московского и всея Руси прошёл престольный праздник.

В этот день совершается память святого великого князя, который явился одним из собирателей земель Русских.

Русская Православная Церковь прославила его в лике святых за его твёрдую веру, христианское благочестие и подлинную праведность.

Заслугой князя стало политическое и экономическое возвышение северо-восточных земель Руси и града Москвы, основанного его отцом — великим князем Юрием Долгоруким. Несомненная роль в становлении и возвышении столицы нашего государства принадлежит самому св. князю Андрею Боголюбскому.

На мероприятии присутствовали начальник войск радиационной, химической и биологической защиты Вооружённых Сил Российской Федерации генерал-лейтенант Игорь Кириллов, военнослужащие, гражданский персонал, члены их семей, ветераны войск РХБ защиты, а также юнармейцы отряда имени Маршала Советского Союза С.К. Тимошенко.

Храм на Волжском в статусе Патриаршего подворья является основным в Москве, кормящим верующих воинов, служащих, ветеранов и членов их семей войск РХБ защиты ВС РФ.

В июне 2020 года Патриарх Московский и всея Руси Кирилл своим Указом благословил

определение святого благоверного князя Андрея Боголюбского в лике святых и с давних времён почитаемого нашим народом «небесным покровителем войск РХБ защиты».

Праздничную Божественную Литургию возглавил Высокопреосвященный архиепископ Егорьевский Матфей, викарий Москвы. По окончании богослужения был совершён крестный ход вокруг храма, после чего Владыка Матфей обратился со словом к собравшимся в храме на престольный праздник людям.

Настоятель храма иерей Кирилл Краев рассказал присутствующим о житие святого благоверного князя Андрея Боголюбского и подвёл их к главной иконе войск РХБ защиты ВС РФ, к которой представителями войск была преподнесена корзина с цветами. Все желающие смогли приложиться к святому образу.

После этого настоятель храма рассказал участникам мероприятия об истории храма святого благоверного князя Андрея Боголюбского.

В завершении экскурсии дети и юнармейцы отряда имени Маршала Советского Союза С.К. Тимошенко приняли участие в праздничном чаепитии.

Мероприятие послужило хорошим уроком духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения нашей великой России.

*Младший научный сотрудник отдела  
27 НЦ МО РФ  
Н.П. Соляник*